



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：00 年 01 月 12 日

偵破「阿偉跨國走私毒品集團」案件

本署檢察官吳錦龍自 99 年 5 月以來主動偵查而陸續偵破「獅公」、「小胖、炎哥」及「兄仔」等販毒集團，發現上開販毒集團背後有跨國走私集團幕後遙控走私大量之第一級毒品海洛因來台，並有計畫吸收剛出社會不久之年輕人從事毒品運輸工作，為徹底瓦解上開走私集團網絡，及遏止毒品大量流入我國，戕害國人身心及惡化社會治安，遂組成專案小組，指揮行政院海岸巡防署南部地區巡防局澎湖機動查緝隊、臺中市政府警察局第六分局等單位進行長期佈線偵查。經偵查發現，上開販毒集團之組成成員橫跨我國、柬埔寨等地，且地點遍布兩岸三地，定期自柬埔寨地區以人體夾帶毒品方式入境我國再立即轉售在我國之毒品網絡。

吳檢察官與專案小組成員經長期蒐證齊全，乃於 99 年 12 月 22 日由吳錦龍檢察官率上開專案小組 30 餘人，分 3 路北上桃園國際機場、高鐵板橋站、臺中市區進行查緝，先於 99 年 12 月 22

日下午 4 時 50 分許，在桃園國際機場查獲張○○後，再立即於桃園國際機場出境大廳查獲接機之共犯呂○○，並由臺中市政府警察局第六分局警員立即趕往高鐵車站逮捕策劃此次走私毒品入境之主嫌葉○○，共計查獲 6 顆海洛因球，總計高達近 500 公克數量（純度均高達近 90%），並接續進行同步搜索，再度起獲 5 顆海洛因球。繼之，再於 100 年 1 月 11 日，兵分多路，先前往桃園國際機場當場查獲李○○夾帶走私 5 顆海洛因球後，再同步於臺北市松江路旅館內查獲陳○○、林○○、蔡○○等人夾帶走私共計 14 顆海洛因球，總計 19 顆海洛因球，連同前次查獲之毒品總計共達 30 顆海洛因球，重量近 3 公斤，現已持續入追查。